

**Tisztelt Delfino Kreatív Gyermekközpont Munkatársak!  
Kedves Kormos Mónika!**

*Minden eddiginél másként zajlott a 2020-as Cipősdoboz akció!*

*A megszokott időrendben szeptember végén felmértük az intézményekben élő gyermekek létszámát, ajándék utáni vágyukat, de nem tudtuk, hogyan fogjuk tudni ebben a vírusos időszakban mind azt teljesíteni. Minden bizonytalan volt! Mégis napról-napra több volt a reménysugár arra nézve, hogy ne adjuk fel, bátran kezdünk hozzá a szervezéshez.*

**Szeretnénk köszönetet mondani, hogy a nehéz járványos időszak ellenére is társultak segélyprogramunkhoz és 35 db nagyon szép cipős doboz ajándékot készítettek megörvendeztetve ezzel rászoruló gyermekeket! 😊**

*Igyekeztünk úgy összeállítani fényképes beszámolómat, hogy Önök is részesei lehessenek közös segélyakciónk sikerének!*

*2020. szeptemberétől bővült a **Mészáros Jenő Speciális EGYMI intézet** létszáma gyógypedagógiai ellátásban részesülő óvodai és iskolai csoporttal, így a mi angyalkáinknak is több dolga akadt. Hosszú évek óta támogatja alapítványunk az intézményt, hiszen tudjuk milyen nagy terhet jelent családok számára egy-egy beteg, fogyatékkal élő gyermek.*

**Autista Óvoda**



**Autista Iskola**



**Mészáros Jenő Általános Iskola EGYMI**







A csepeli **Anya- és Családotthon** lakóit alapítványunk, az intézmény megalakulása óta rendszeresen látogatja. Jelenleg 22 anyuka él itt 68 gyermekkel. Mindig nehéz látni számunkra az itt élő borzalmas körülményekből jött anyukák megterhelt, szomorú arcát, amikor mégis elmosolyodnak gyermekeik boldogságát látva. A gyermekek cipősdoboz ajándékokat kaptak, az anyukák pedig az Önök által küldött higiéniai termékekből szépen összeállított illatszeresomagokat. Nagyon örültek az anyukák, hogy rájuk is gondoltunk! 😊







*Második generációt látjuk felnőni az öt **csepeli gyermekotthonban**. Figyelemmel kísérjük életüket és igyekszünk év közben is a felmerülő szükségüket betölteni. A cipős doboz ajándékok mellett játékokat, bébiételt, tisztálkodási szereket, Béres cseppet ajándékoztunk. 😊 Nagy öröm számunkra, amikor boldognak látjuk ezeket a család nélkül felnövő gyermekeket!*





*A **Völgy utcai Autista Központban** is hiányzott a kedves meghitt karácsonyi ünneplés. Csupán néhány gondozott jár jelenleg az otthonba a vírus idején, akik viszont teljes szívükkel örültek ajándékaiknak.*



*A Bodrogköz legrégebbi településéről, **Karcsáról és Becsked pusztáról** keresett meg bennünket Gulyás Margit asszony a Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselője, aki elmondta milyen nehéz körülmények között élnek azon a környéken a roma családok. Közel 1 millió Ft értékű adománnyal indultunk neki a hosszú útnak. A cipősdoboz ajándékok mellett édességet, játékokat, tisztálkodási szereket és ruhaneműt vittünk a családoknak. A járványügyi szabályoknak megfelelően, a közösségi épületben családonként adtuk át adományainkat. Közben néhány fiatal elvitte az ajándékokat azokhoz a tanyasi 8-10 gyermekes családokhoz, akiknek nem volt lehetősége bejönni a faluba.*





A csepeli **Család- és Gyermejkölési Szolgálat** kérésére 103 családnak, közel 200 gyermeknek nyújtottunk segítséget az ünnepek előtt. A cipős doboz ajándékok mellett, tartós élelmiszert, bébiételt, Béres cseppet, tisztálkodási szereket ajándékoztunk.

A **Csepeli Nagycsaládosok Egyesülete** is hozzánk fordult segítségért. Kérésükre, több, mint harminc családnak tudtuk szebbé tenni ünnepnapjaikat! **Alapítványunkhoz** érkezett internetes megkeresés után pedig 83 rászoruló család számára nyújtottunk segítséget.





**Segítség Köve  
Alapítvány**

segitsegekove.hu  
1214 Budapest, Bánya utca 17. fsz. 2.  
segitsegekove@segitsegekove.hu  
06 30 342 2857





Sokadik éve annak, hogy járunk a **bakonyoszlopi EGYMI gyermekotthonba**, ahol közepesen súlyos és súlyos fogyatékkal élő gyermekek oktatása, nevelése folyik. Bár az ősz folyamán nem tudtunk ígéretet tenni az intézmény vezetésének az ajándékok tekintetében, mégis nagy öröm számunkra, hogy ezek a beteg, állami gondozásban élő gyermekek nem maradtak ajándékok nélkül! Kibeszélhetetlen volt az örömük. Kint az udvaron nagy üdvözlőgás közepette vártak bennünket. Bármennyire is figyeltünk a járványügyi szabályokra, nem tudtunk „kivédeni” egy-egy szeretetteljes ölelést!









*Nagyon hálásak vagyunk azért, hogy a **móri Gárdonyi G. EGYMI** intézménybe is sikerült eljutnunk.*

*Mivel az iskolában voltak megbetegedések, az udvaron adtuk át az ajándékokat. A súlyos állapotú gyermekeknek, akik a vírus végett nem járhatnak fejlesztésre, gyógypedagógusaik vitték el csomagjaikat. (Tavaly minden magántanulót, beteg gyermeket személyesen kerestünk fel otthonaikban.)*



*Ez a néhány fotó csupán árnyéka mind annak az örömek, melyet átélhettünk azokkal a gyermekekkel, akikkel személyesen találkozhattunk az adomány átadások során. Sokuknak az volt az egyetlen ajándéka, melyet tőlünk kaptak, ezért vagyunk nagyon hálásak, hogy hozzásegítettek bennünket ehhez a csodához!*

***Az élet egyik szépsége az, hogy bár sok mindent elveszíthetsz, de azt sosem, amit te adtál másoknak. Amint ezt megérted, rájössz, hogy életed valódi minősége azok szívdobbanásában rejlik, akik hálásak azért, hogy te létezel.” Szabó Péter***

*Budapest, 2021. január 18.*

*Kívánunk Önöknek jó egészséget, sikerekben gazdag boldog Új évet!*

*Üdvözlettel és szeretettel:  
Schönek Alfréd & Márta*

**Segítség Köve Alapítvány**

Mobil: 30/ 348-7674

E-mail: [segitsegkove@segitsegkove.hu](mailto:segitsegkove@segitsegkove.hu)

[www.facebook.com/segitsegkove](https://www.facebook.com/segitsegkove)